



我为波狂 T2 现代快报

2010年6月17日 星期四 责编 石磊 美编 侯婕 组版 陈恩武

0:1 军刀捅伤斗牛士

昨晚，夺冠热门西班牙0:1爆冷不敌瑞士，爆出了本届杯赛最大的冷门，这也是瑞士队历史上首胜西班牙。

本场比赛，瑞士队率先进球，第51分钟，瑞士队长传反击，西班牙队门将卡西利亚斯出击铲在对方前锋脚上，瑞士前锋费尔南德斯门前混战将球打入门，瑞士队1:0领先。比赛进行到70分钟，托雷斯禁区内射门造成角球，哈维开出角球，低平球传到禁区，阿隆索重炮中横梁，这是西班牙本场最近得分的机会。第75分钟，瑞士队发动进攻，德尔迪约克右路突破卡普德维拉，禁区内再扣过普约尔，但他的射门击中右侧门柱弹出。最终，西班牙队不得不吞下失利的苦果。

本场比赛，西班牙可谓祸不单行，赛前受伤的伊涅斯塔本场比赛带伤出场，却在进攻中再次受伤，直接被佩德罗换下，后面的比赛能否出场不得而知，而巴萨后卫皮克在比赛中也撞伤了眉骨。

快报记者 沈忱

花絮

互喷口水 西班牙中招

瑞士主帅希斯菲尔德曾率领多特蒙德、拜仁慕尼黑赢得欧冠冠军，当“老江湖”赛前不遗余力地赞美西班牙时，西班牙真的危险了。

希斯菲尔德将西班牙队誉为“地球上最强大的国家队”，他说：“西班牙有最好的中场和前锋。我们10次对阵西班牙，输了8次，但是这一次，一切皆有可能。”

对于瑞士队的盛赞，主帅博斯克保持着清醒的头脑：“我并不认为我们比其他球队要强，我们需要现实点，这是在世界杯赛场走得更远的一个必备要素。”博斯克很清醒，但他的球员却有点飘飘然。这不，瑞士队用一个进球，终结了斗牛士们的好梦。

快报记者 沈忱

快评

集体迷路

一场伟大的胜利，和一场伟大的失败并存。博斯克坐在替补席上摇头，再摇头，眼睁睁地看着瑞士人断送掉自己的庆功宴。

瑞士队打了一场不漂亮但成功的比赛，西班牙队则打了一场不漂亮更不成功的比赛。曾经以为西班牙贵胄们会用炫目的传递取胜。可现在大家却发现自己很肤浅。四年前的世界杯，德国人就像收割机一样，把风花雪月的阿根廷人分割、包围、全歼。

西班牙队拥有世界上最合理的技术——他们把皮球复杂地运行到对方禁区附近，用简单的方式射门得分。那一脚一脚的短传，彷彿是在思考人生，而不是度量皮球与球门之间的距离。贵胄们曾经让技术流打法风靡整个世界足坛，他们是天才，但瑞士人却是破坏天才的，他们的理念是：更简单地把球打到离对手球门更近的地方，然后更复杂而混乱地射门。

昨天晚上，西班牙人集体迷路了，他们在南非的大街上徘徊，一如流浪青年——我到底应该怎么射门，怎么回家？

快报记者 石磊

0:1，天哪！



瑞士队费尔南德斯混战进球，西班牙队饮恨而归

斗牛士，你再狠也敌不过宿命

昨晚，西班牙人携欧洲杯冠军的光环亮相。然而，他们却以0:1负于瑞士队，制造了世界杯开赛以来最大的冷门。规律显示，西班牙队很难夺得本届世界杯的冠军。

这次轮到美洲球队了

欧美球队在世界杯上轮流夺冠，这一宿命至今一直延续着。如果不信，那我们就从头看看，1978年世界杯冠军为阿根廷，1982年世界杯冠军是意大利，1986年是美洲的阿根廷，1990年那届是联邦德国，1994年巴西击败意大利夺魁，1998年东道主法国队击溃巴西捧杯，2002年韩日世界杯赛上，巴西队又一次夺冠，到了2006年德国世界杯，意大利队最终举起大力神杯……从巴西在1958年和1962年获得两连冠开始，欧美诸强就在世界杯上轮流坐庄，上一届世界杯冠军是意大利，从定律上来说，南非世界杯将属于美

洲球队。

但西班牙队似乎对此不屑一顾，哈维表示：“我们不相信有什么魔咒，任何纪录都是由人去创造的，我们渴望冠军，我们会一场一场比赛去踢的。”然而，比赛结果很快给了他一个响亮的耳光。

欧洲冠军难捧杯

2008年，西班牙队令人信服地赢得欧洲杯冠军。本次世界杯预选赛上，西班牙队更是十战十胜，轻松获得决赛权。

不过在历史上，只有1972年，联邦德国队赢得了欧洲冠军之后，又在1974年的世界杯上夺冠。除此之外，再也没有球队能够撼动这样的铁律。

“不管你的阵容多么好，最后拿不到世界杯冠军，一切都是白搭。我们也总是以热门的身份前来，却吃到当头一棒，所以这一次我们会更为谨慎小心。”西

班牙队长卡西利亚斯表达了夺冠的渴望，只可惜他们现在很可能连小组线都不能出。

出了欧洲就玩完

迄今为止，欧洲球队夺取的全部世界杯冠军都是在本土所得，在欧洲之外的地方，他们还无法夺冠。反倒是巴西队，他们先后在欧洲、南美洲、北美洲和亚洲夺取过世界杯冠军。因此，这一次世界杯在非洲大陆举行，对于欧洲人来说可不是一个好兆头。

而本次世界杯，西班牙队是欧洲球队最有希望捧杯的球队，这样的宿命对他们来说确实不是好消息，“既然巴西能够打破这个铁律，我们也有足够的信心去改写历史。”西班牙前锋托雷斯说道。不过本场比赛，替补上场的托雷斯浪费了3次必进球的机会，他的西班牙队的表现也一样糟糕透顶。

快报记者 沈忱

中国移动手机游戏包
——玩转掌上世界杯游戏



2010年6月1日—2010年7月31日，中国移动将推出由国际足联授权或以足球为主题的手机游戏共11款，并在移动梦网游戏频道、游戏门户网站（www.cmgame.com）中设置了“2010足球乐翻天”专区，让你随意浏览、下载。精品单机游戏2—15元/个，世界杯主题首发游戏2元包月。只要你下载以上足球游戏均有机会获得世界杯主题奖品，其中周奖每周抽出100名、月奖每月抽出100名。是动感地带客户，参与以上活动还有机会额外获得“动感大礼包”专属奖品。

狂攻洪都拉斯 智利一球小胜

新华社6月16日专电（记者 郑道锦 潘毅）攻击力强大的智利队16日在南非世界杯H组的首战中对洪都拉斯队发动了狂轰滥炸，最终凭借着左边锋博塞朱尔的进球以1:0小胜。

也许是由于主力前锋苏亚佐受伤的缘故，智利队主帅贝尔萨改变了原有的3313阵型，让两名组织型前腰费尔南德斯和巴尔迪维亚同时上场，并赋予了两人充分的自由，智利队的进攻显得异常活跃。

第34分钟时，费尔南德斯禁区前送出直塞，伊斯拉右路高速插上传中路，博塞朱尔将球打进，取得本场比赛唯一进球。

48年终得一胜 智利人不容易

凭借博塞朱尔的进球，智利队以1:0击败了洪都拉斯，为了这一天，智利人整整等待了48年。

1962年在本土举办的世界杯上，智利小组赛连克瑞士和意大利，杀进八强；在争夺第三名的比赛中，智利以1:0击败塞尔维亚，夺得了世界杯季军，这也是智利参加世界杯的历史上战绩最好的一次。

此后，智利先后打入了1966年、1974年、1982年和1998年世界杯，但在这四届世界杯中，智利13战6平7负，始终难求一胜。1998年世界杯，拥有萨莫拉诺和萨拉斯的智利队信誓旦旦希望创造好成绩，小组赛首战他们以2:2战平意大利队，次战又以1:1战平奥地利队，末战以1:1战平喀麦隆队。在1/8决赛中，智利队以1:4惨败给巴西，依然未能取得一场胜利。

快报记者 沈忱